



大手牵小手、爱心伴着行 马太 18:5 凡 为 我 的 名 接 待 一个 像

这小孩子的,就是接待我。 恩惠中心

恩惠中心的孩子从三月中旬到五月初放暑

假。今年期间,我们带着九位弟兄姊妹前

## 往泰北进行短访。孩子们与短访队员度过

了愉快的日子。中心内的孩子大多是孤 儿。





大家和孩子们吃得好开心。



短访队带领孩子绘画, 主题是: 我的梦想

吴姊妹:"8天短访团友们彼此互助,深深

体会到中心小孩们都很乖,好聪名,好有

礼貌,有笑容,主动挥手和拥抱!当紧紧

拥抱孩子们感受好多爱及关怀,好热诚,

罗弟兄:"我看到中心两位年长的同工(69

& 70 岁)仍然忠心服侍,为小朋友们无私

这次体验了在简陋的户外厨房和 40 度的

高温下,短访队的弟兄亲手下厨,为小朋

友预备的午餐。负责的短访队员在这炎热

天气险些中暑,仍然带着笑容完成任务为

孩子们送上美味的午餐,那种甘心乐意的

心态,真的是生命影响生命。

短访队的弟兄在酷热天气下, 烧柴火煮餸菜,

的付出,本可退休享福,但仍然留在椰子 城服侍,把一生全然交托给老爸。

短访队员分享:

好感动!依依不舍!"

另外, 短访队来自中国、台湾和香港由第 -天大家都不认识,藉着这几天的游戏活 动跟孩子们打成一片,有手工劳作、一起 歌唱,相处学习,到我们离开那日,那些 小孩子拥抱着哭,心里悲喜交集,明白他 们很需要爱, 我更加肯定中心的全心全意 服侍,把老爸的爱与盼望的种子放在小朋 友心里。"



请举手记念: 东南亚 - 辣椒城:

老爸在孩子身上工作

幼福中心5月的时候有关单位要求停止办

学,因而学生5月中旬停止来中心,现在

每星期几次有关单位巡查工人的地方是否

有继续办学,求老爸保守看顾德信和兰茜

夫妇前面的道路。 你的仆人,

德信&兰茜 幼福中心



老爸在孩子身上工作